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مسائل على الباب السابع

(1)- في التفاعل المتزن التالي:-
CH3COOH+C2H5OH                              CH3COOC2H5 + H2O
        كيف  يتجه الإتزان السابق عند 

1) إضافة مزيد من حمض للخليك0 

2) إضافة مزيد من الماء للمخلوط0
جـ) إضافة حمض الكبريتيك المركز للمخلوط0
***************************************************************

 (2)- كيف يؤثر كل تغير من التغييرات التالية على تركيز الهيدروجين في النظام المتزن التالي:-
H2(g)+CO2(g)                          H2O(g)+CO(g)     ∆ H=41.1 K.j
1) إضافة المزيد  من غاز أكسيد الكربون0
2) إضافة المزيد من بخار الماء0
جـ) إضافة عامل حفاز0
د) زيادة درجة الحرارة0
هـ) تقليل حجم الوعاء0
***************************************************************

(3)-  في التفاعل المتزن التالي:-
PCl5(g)                                           PCl3 (g)+Cl2 (g)              . Kp=25

احسب الضغط  الجزيئي  لغاز PCl3 علما بأن الضغط الجزيئي لكل من PCl5 ، Cl2 يساوي على الترتيب (0.0021- 0.48) ضغط جو.
***************************************************************

(4)-  احسب ثابت الإتزان Kp للتفاعل 
N2(g)_+O2(g)


2NO(g)
إذا كانت الضغوط هي ( 2-1-0.2 ) ضغط جو للغازات (NO – O2 – N2 ) على التوالي0
***************************************************************

(5)-  إذا كان لديك ثلاث مركبات قيمة ثابت الإتزان عند إذابة كل منها في الماء هي على الترتيب
 (2.2×10 22 – 2×10 -11 – 1×10 -10) رتب المركبات السابقة تصاعديا حسب قابليتها للذوبان في   

  الماء مع التعليل0

******************************************************************* 

(6)- إذا كان لك لديك قيم ثابت التأين الآتية لبعض الأحماض0 

    حمض الكبريتوز (1.7×10- 2) 

    حمض الأسيتيك (1.8×10 - 5) 
    حمض الكربونيك (4.4×10 - 7) 

*ماذا تستنتج من هذه القيم وما هو أقوي هذه الأحماض ولماذا؟

***************************************************************

(7)-  في التفاعل الآتي:- 
N2(g)_+3H2(g)

                         
2NH3(g)        ∆ H=-92 K.j

    وضح أثر العوامل التالية على كمية النشادر المتكونة

1) رفع درجة الحرارة 0
2) زيادة الضغط0
جـ) إضافة زيادة من النيتروجين0
د) سحب الهيدروجين من وسط التفاعل0
**************************************************************

(8)- احسب ثابت الإتزان Kp للتفاعل0 

N2(g)_+3H2(g)
                          

2NH3(g)         ∆ H=-92 K.j  
 إذا كانت الضغوط هي (2.3 -7.1-0.6) ضغط جو لـ ( النيتروجين – الهيدروجين- النشادر ) على الترتيب
*ما تعليقك على قيمة Kp وكيف نزيد من ناتج التفاعل ؟ ولماذا؟
***********************************************************

(9)-  احسب قيمة  POH لمحلول 0.1 مولاري من حمض الكربونيك علما بأن ثابت تأينه

      4 ×10 -7.

***************************************************************

 (10)-  إذا علمت أن قيمة الحاصل الأيوني للماء Kw = 1X10-14  عند 25 5 م املأ الفراغات في  

            الجدول الآتي عند هذه الدرجة

	[H+]
	[OH-]
	PH
	POH

	1×10 -11
	
	
	

	
	1×10 - 5
	
	

	
	
	6
	

	
	
	
	12


************************************************************************************
(11)-  أي المركبات التالية تكون لها قيمة POH  أكبر ولماذا ؟

   أ) مركب يكون لون أزرق بروموثيمول عند إضافته إليه ( أزرق)0
  ب) مركب لا يؤثر على لون محلول عباد الشمس0
  جـ) مركب يتفاعل مع المركب الأول وينتج ملح وماء0 

    ************************************************************************************** 
(12)- حمض ضعيف درجة تفككه 2 × 10 -2 فى محلول حجمه 100 مل يحتوى على 0.025          
          مول من الحمض 0احسب ثابت تأين الحمض0
  ************************************************************
(13)-  محلول حمض خليك حجمه 250 مل يحتوى على 0.005 مول من الحامض و ثابت   

          الاتزان لهذا الحمض  1.8 × 10 -5     *احسب قيمة POH لهذا المحلول0
  ************************************************************ 
(14)- احسب حاصل الإذابة KSP لكبريتيد الرصاص علما بان درجة ذوبانه 9.4 × 10-15  
(15)-  احسب ثابت الاتزان Kc للتفاعل التالى:
                                                 ( I2(g) + H2(g                                (2HI(g 
     علما بان تركيزات اليود والهيدروجين ويوديد الهيدروجين عند الاتزان هى على الترتيب           

     ( 0.221) و ( 0.211 ) و ( 1.563 ) مول/ لتر0

   *********************************************************** 
(16)-  فى التفاعل المتزن التالى:       C2H5Br + H2O                           C2H5OH + HBr
       أ- كيف تجعله تفاعل تام للحصول على الكحول0 
      ب- كيف تجعله تفاعل تام للحصول على هاليد الالكيل0 
  ************************************************************
(17)-  احسب قيمةPH لمحلول الامونيا 0.1 مولر علما بان ثابت الاتزان لها = 1.8 × 10- 5 

  ************************************************************
(18)- فى التفاعل المتزن:-
                                                   [image: image1.png]N2 + 3H = 2NH3 , AH=0O




           وضح أثر كل من على التفاعل: 
        أ) زيادة الضغط0         ب) رفع درجة الحرارة0       جـ) إضافة الحديد والمولبيديوم0 
        د) اكتب معادلتى ثابت الاتزان للتفاعل بدلالة كل من التركيزات - الضغوط؟
*************************************************************
(19)- المعادلة التالية توضح تآين حمض ضعيف وهو حمض الخليك تركيزه =0.5 مولر فى   

         محلوله المائى:-
CH3COOH+H2O                     H3O+ +CH3COO -                                                          

       إذا كانت الفا هى درجة تأين الحمض وثابت التأين =1,8x10- 5 
      *احسب كل من:-
      (أ)- درجة تأين الحمض0
     (ب)- تركيز ايون الهيدرونيوم فى محلول الحمض0
     (جـ)- الرقم الهيدرجينى PH محلول الحمض0

*************************************************************
(20)- المعادلة التالية توضح تآين قاعدة ضعيفة وهى هيدروكسيد الامونيوم تركيزها C=0.1  

          مولارى:-
NH4OH                       NH4+ +OH -                                                                                
      اذاكان الفا هى درجة تأين القاعدة وثابت تأين القاعدة =1,6X10- 5
    *احسب درجة تأين القاعدة0

   *احسب تركيز ايون الهيدروكسيل فى المحلول القلوي0

     *احسب الرقم الهيدروكسيلى . pOH
     *احسب الرقم الهيدروجينى pH للمحلول0 
 ************************************************************

(21)- خلط مول من الهيدروجين مع مول من اليود عند درجة حرارة معينة0
    *احسب ثابت الاتزان لهذا التفاعل علما بأن حجم الخليط 1 لتر والكمية المتبقية من اليود  

      والهيدروجين عند الاتزان0.2مول0

 ************************************************************

(22)-حمض الخليك حمض ضعيف أحادى البروتون درجة تفككه 0.3% وتركيزه 0.1 مولارى   

        احسب ثابت التفكك له؟
 ************************************************************

(23)- فى التفاعل المتزن الاتى:-
1/2N2(g)_+1/2O2(g)
                            
NO(g)        ∆ H=(+)
ماهى العوامل التى تساعد على زيادة أكسيد النيتريك؟

 ****************************************************************

(24)-  ملح كلوريد الرصاصpbCl2  II شحيح الذوبان في الماء. احسب قيمة حاصل الإذابة  

          للملح علما بأن تركيز أيونات Pb+2 = 1.6x 10-2 مول/ لتر
 ************************************************************

(25)-  أكمل الجدول التالى : 

	المحلول
	H+ ]  [
	[ OH- ]
	PH
	POH
	نوع  الوسط

	محلول A
	
	
	
	13
	

	محلول  B
	10-  3
	
	
	
	


 ************************************************************
(26)-  اضيف محلول كلوريد الصوديوم إلى محلول نترات الرصاص Pb (NO3 )2- وعند ات من حمض الكبريتيك المركز تتكون حلقة سمراء  فى الزيادة من محلول الصودا الكاوية 









































 وتم فصل كلوريد  

          الرصاص بالترشيح والتجفيف فوجد أن كتلته  ( 2.78 جم  )  احسب كتلة كلوريد الصوديوم فى 

          المحلول0 
 ****************************************************************

(27)-  2NO2                          N2O4         Δ = ( - )                                                             
        ما اثر التسخين و تقليل حجم الوعاء  على لون ثانى أكسيد النيتروجين0

 ****************************************************************  

(28)- إذا كانت درجة ذوبان كلوريد الفضة هي 10-5 مول / لتر أحسب قيمة حاصل الإذابة0

 ****************************************************************

(29)- تغير الضغط يؤثر فى حالة الاتزان لأحد التفاعلات الآتية: (ماهو) مع التعليل0
                                               [image: image2.png]N2Oy =—— 2NO;
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*****************************************************************

(30)- إذا كان تركيز أيون الهيدروجين [image: image5.png]"“10x
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مول / لتر0000تعرف على نوع الوسط0  
مع التمنيات بالنجاح والتفوق

Mr.Samy ELshamy 
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